



50 б.
(подпись)
[Signature]

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Ломоносов“ 11 класс

по праву

Кашкиной Марии Андреевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

выход: 15:59
вход: 16:03

Дата
«9» марта 2024 года

Подпись участника
Кау

Матовик

№1

задание 8

Согласно принципу равенства, закрепленному в Ук РФ, лица, совершившие преступление, равны перед законом и подлежат уголовной ответственности вне зависимости от пола, расы, национальности, происхождения, имущественного положения, места жительства, отношения и религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также иных обстоятельств. Основа права в том, что этот принцип не означает равенства наказания всем, кто совершил идентичные преступления, поскольку это принцип равенства перед законом. К тому же, согласно принципу справедливости, наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, т.е. соответствовать характеру и степени общественной опасности, обстоятельствам совершения и личности виновного. Судовательно, Александр не прав в том, что наказание должно быть одинаковым, поскольку он не учитывает разницу в характере и степени общественной опасности, обстоятельства совершения и личности виновного (например, пассивную негативную активность, наличие судимости). Судовательно, более строгое наказание может быть назначено, если есть отягчающие обстоятельства, например, кража из кармана или из сумки, совершаемая при потерпевшем или кража с проникновением в жилище. Роман также не прав, поскольку наказание безнаказанно денеж не называется штрафом, пеней, конфискации вещей или денег. Невыяснено, что предмет преступления является ли индивидуальным предметом, однако в составе ст. 158 УК РФ имеется значение цены предмета кражи, чтобы определить ее размер (простой, крупный, особо крупный), влияющий на индивидуальное наказание и это усложняет наказание. Таким образом, принцип равенства всех перед законом скорее обозначает запрет дискриминации в зависимости от определенных признаков и не влияет на индивидуальное наказание и наказание более или менее строгое наказание, в то время как принцип справедливости направлен на достижение соответствующего наказания. В частности по мере принципа справедливости отвечает задаче принципа равенства, поскольку наказание должно быть совершившее преступление, пострадал наказание той степени, какой оно заслуживает.

шестовик, задание 9
 да, в уголовном праве РФ существуют сроки давности, 2 года для преступлений небольшой тяжести (умышленные и по неосторожности, для которых срок исковой давности не превышает 3 лет), 6 лет для средней тяжести (не более 5 лет ЛС (исключая свободу) для умышленных и 10 лет для неосторожности), 10 лет для тяжких (не более 10 лет ЛС за умышленных и 15 лет ЛС за неосторожность) и 15 лет за особо тяжкие (более 10 лет ЛС за умышленные); также существует перечень преступлений, к которым не применяется срок давности — в большей части это преступления, связанные с терроризмом). Временем совершения преступления является время совершения общественно опасного деяния, запрещенного УК РФ под угрозой наказания, а не время наступивших общественно опасных последствий; следовательно, сроки давности для Будимирова и Камышева будут отсчитываться с момента совершения или общественно опасного деяния, т.е. с того времени, когда были допущены нарушения при приеме подполковника. Вопрос применения срока давности регулируется уголовными законами страны, также УК РФ содержит состав ~~пре~~ преступления тяжкого вреда по неосторожности (в данном случае это небрежность, поспешность и/или непредвиденная возможность наступления общественно-опасных последствий, но при необходимой внимательности и осмотрительности должностные лица могли и должны были предотвратить наступление общественно-опасных последствий).

задание 10

Оно и Коше не правы, поскольку для внесения законопроекта напрямую в Государственную Думу необходимо обладать правом законодательной инициативы. Сейчас Конституцией РФ правом законодательной инициативы обладают Президент, Правительство, Федеральное Собрание (Государственная Дума и Совет Федерации), законодательные (представительные) органы власти субъектов, а также Верховный Суд и Конституционный Суд по вопросам их ведения. Из этого следует, что Думе и Коше не обладают правом законодательной инициативы, по крайней мере, сейчас, следовательно, в законодательстве РФ, является иерархически, и вне Коше в него не входит. Думе и Коше также не правы, поскольку для проведения референдума необходимо инициатива не менее 2 млн граждан России, и потому референдум не может проводиться в последний год полномочий Президента и Государственной Думы, следовательно, в 2012 году проведение референдума невозможно и инициатива и-за необходимости инициативы не менее 2 млн граждан РФ (а их пока что всего 6 млн). Кроме того, референдум не проводится

70-46-87-36

(70.3)

материал, и в

детей по вопросам принятия новых федеральных законов, поскольку это входит в круг полномочий Государственной Думы и Совета Федерации.

Следовательно, наиболее вероятен вариант сессии в Машин, поскольку он соответствует действующему законодательству.

Следует отметить, что принятие и одобрение нового законопроекта маловероятно, поскольку в Конституции РФ закреплены принципы многопартийности и политического плюрализма, а также право граждан создавать общественные объединения и участвовать в их деятельности, что является неотъемлемым признаком демократического государства, а, согласно ст. 1 Конституции РФ, Россия - это демократическое федеративное правовое государство с республиканской формой правления. Принятие подобного законопроекта противоречит бы конституции (и даже Конституции РФ, которые не могут быть изменены в порядке закона РФ о поправке, пп. 3-8 ст. 110, следовательно, его принятие практически невозможно без принятия новой Конституции.

задание 11

Нет, сотрудникам ОБД поступить неправомерно, поскольку: 1) при входе в поле, чтобы проверить, знает ли иностранный язык, необходимо провести экзамен, при беседе можно после беседы нечего утверждать, то ищущий не владеет русским языком.

2) сотрудникам не стоит утверждать, что федерация имеет и недостаточные для "нормальной" жизни, поскольку понятие "нормальной" является субъективным и не поднимит оценки. Согласно ФЗ "О гражданстве" 2023, ищущий должен обладать законными источниками средств и существовать, размер этих средств не регламентируется.

3) для получения гражданства РФ не обязательны ввоз из гражданства. Кроме того, законодатель различает в соответствии с ФЗ "О гражданстве", допускает и наличие второго или двойного гражданства. Кроме того, ~~законотворчество~~ необходимо различать понятие второе гражданство и двойное гражданство. Двойное гражданство возможно лишь тогда, когда лицо было государством законным доверен в двойном гражданстве. На данный момент между РФ и Республикой Беларусь такой договор не заключен, следовательно, наличие А. двойного гражданства невозможно, однако он может получить гражданство РФ или второе гражданство. Принципиальное отличие второе гражданство от двойного состоит в том, что при получении второго гражданства и правам и обязанностям гражданина добавляются новые обязанности: парти-

штатом
мер, гражданин А. Будет обязан уменьшать налог и ¹⁴
ЗФ, и Вост. Беларусь, или же он будет уменьшать прир
бу на военную службу, в то время как при двойном
гражданстве в соответствии с договором между
государствами он мог бы платить налог и сбор и про
водить военную службу и службу только в одном
государстве, но обязанности не дублировались бы.

Гражданин А. может получить гражданство в упр
ощенном порядке или восстановиться к гражданству
в порядке ресситрации, поскольку он вместе с гра
жданином бывшей «союзной республикой СССР»
К нему не будут предъявляться требования о знании
русского языка, истории России, проживании на тер
ритории в течение 5 лет (сроки будут сокращены).
Будет предъявляться требование о наличии
законных источников средств и имущества, по
скольку это процедура ресситрации (вос
становления), а не натурализации (применя
ется в гражданство в общем порядке).

задание 12

1) Кошенильный договор не относится к основным
нормативно-правовым актам, поскольку он может
быть заключен в соответствии с ТК РФ он
может быть заключен на всех уровнях (общественно
партнерства, федеральном, отраслевом, межрегиональ
ном, региональном и др.) сроком не более чем на 3 года
с неограниченным сроком продления. Остальные
акты относятся к основным, поскольку действуют
у конкретного работодателя на конкретном уровне.
Социальное партнерство - система взаимоотношений
между работниками и работодателями, позволяющая
обеспечить их эффективное взаимодействие.

задание 1

Действие прокурора незаконно, поскольку нарушен
принцип непрерывности рассмотренного уголовного
дела. Согласно УПК РФ, при замене прокурора дело
должно рассматриваться с начала, замена проку
рора не в раз с возвращением предjudициально не допуска
ется, поскольку это нарушает принцип ~~де~~ состязатель
ности и объективности, беспристрастности. К тому же,
в тот день проводился допрос свидетеля, при показании св
детельствами в уголовном деле, а согласно
УПК РФ, суд, прокурор, адвокат, дознаватель и др.
оценивают доказательства по своему внутреннему
убеждению, руководствуясь законом и совестью.

70-46-87-36
(70.3)

методом
 Внутреннее убеждение прокурора Воинова могут ^{н.с}
 опираться от внутреннего убеждения друзей про-
 курора, следовательно, отражает оценка доказательств
 и непрерывность судебного процесса. Доводы суда
 апелляционной инстанции не могут быть применены
 во внимание, поскольку в законодательстве не за-
 решена обязанность своевременной защиты своих прав
 после отпадения отклонение апелляционной инстан-
 ции является законным и нарушает право лица на
 судебную защиту своих прав. Таким образом, аргу-
 менты суда апелляционной инстанции неверны.
 Проводя допуск быть отменен, поскольку законом про-
 курора был нарушен права подданных, Тустова.

задание 2

Аргументы Харитонов не могут быть применены
 во внимание, поскольку не доказано, что он не владеет
 русским языком. Проникновение на территории респу-
 блики Карелия и обитание в основном на карельском
 не является доказательством, подтверждающим,
 что Харитонов не владеет русским языком. Кроме
 того, он является гражданином РФ. К лицу, явля-
 ющемуся гражданином РФ, предъявляется требо-
 вание о владении русским языком, следовательно,
 гражданин РФ должен владеть русским языком,
 поскольку, согласно Конституции РФ, русский
 язык является языком государственного
 народа. Аргументы следователи о том, что Хар-
 тонов все равно изучал язык в школе, то подве-
 дается по документам, является ~~во~~ весьма выни-
 жением, поскольку изучение русского языка в
 школе не может достоверно подтвердить владение
 Харитоновым русским языком, так же как и изучение
~~английского или иного языка~~ в школе ин-
 странная в школе не подтверждает факт владения
 этим языком. Довод суда о том, что Хар-
 тонов получил взятку, является начальником управ-
 ления жилищно-коммунального хозяйства района Сокольни-
 ки города Москвы, т.е. государственными служащим,
 который не может не владеть русским языком,
 необходимому ему для осуществления полномо-
 чий, является наиболее разумным и соответствую-
 щим действующему законодательству и
 должен быть применен судом во внимание

посильную, в соответствии с условиями задачи, но для осуществления своих полномочий и помощи брату Каритонову не требовалось переводов, следовательно, он владеет русским языком и ему не требуется переводчик, поскольку факт его невиданности русскими органами не был подтвержден.

задача 3.

нет, аналогичные обстоятельства не могут быть причиной развода в России. В соответствии с СК РФ, расторжение брака производится в органах ЗАГС или в судебном порядке. Расторжен брак расторгается в органах ЗАГС, если есть взаимное согласие и отсутствуют общие несовершеннолетние дети, а также если другой супруг признал недееспособным, безвестно отсутствующим или осужден и лишеном свободы на срок более 3 лет.

Брак расторгается в судебном порядке, если у супругов есть общие несовершеннолетние дети, один из супругов не согласен на развод или согласен, но уклоняется от подачи заявления в ЗАГС, при этом судом может быть дан срок для принятия решения в пределах 3 месяцев. (но при наличии общих несовершеннолетних детей и взаимного согласия брак расторгается без выяснения мотивов).

По общему правилу дела о расторжении брака рассматривает мировая судья, если есть спор о детях — районный суд.

Согласно условиям задачи, женщина подала на развод, следовательно, это было не совместное заявление супругов, поэтому дело должно рассматриваться в суде. Лишнее имя супруга в РФ законом никак не регулируется. В Турции суд признал муниципальную виновность, что невозможно в России, поскольку признание виновности возможно в рамках уголовного судопроизводства, а расторжение брака происходит в порядке гражданского судопроизводства. Такие законодательство РФ не предусматривает вынесения одними супругами каких-либо решений, за исключением случаев, когда речь идет о разделе имущества, и от-

задание 5

"Не здраво рассудителем корит, если он хочет
"Божественную волю (нормы морали) по-в-точн про-
писать в законе. Псалов же и благословие уиителъ
сам он думает, то по Псалтири научилъся точно
коритрудилъши и поиме силеи всек законов"

В данном случае происходит сравнение норм
морали и норм права. Невозможно все ^{общество} отношения
урегулировать нормами права (например, ввес-
ти в УК РФ наказание за супружескую измену)
или и невозможно регулировать общественные
отношения, особенно в уголовном праве, только
нормами морали, поскольку в таком случае
не будет восстанавливаться социальная справед-
ливость, так как нормы морали не имеют
силы общественного мнения и не обладают
принудительной силой.

задание 6

Во внимание принимается только суть
приворо, но материальная часть; процессуаль-
ные нарушения не учитываются

Нет, применение данной идеи в современ-
ном законодательстве невозможно, поскольку
это нарушает основные принципы процессу-
ального права и ущемляет право участия
судебного процесса на обжалование решения

"формальные соображения" - как правило
процессуальные нормы, которые необходимо
соблюдать для вынесения справедливых и
обоснованных решений

508.
(Григорьев)

задание 4

17

~~признание~~ ~~заявление~~ ~~заявление~~
 на одну сторону передается недвижимое имущество (например, машина), а другой — компенсации в размере половины стоимости этого имущества.

Также две расторженные брака обязательно упоминаются при этом.

задание 4 (подозреваемый) и в целом ^{интерес}

2
 мф
 - обвиняемый имеет право отказать свидетелем отговаривать против себя, своего супруга и близких родственников (родители, дети, иждивенцы и неимущие братья и сестры, бабушки/дедушки и внуки) + правую Миранду: свидетель/доказ. обязан предупредить под./обв., что его показания могут быть использованы против него и он имеет право не свидетельствовать (если лицо решит дать показания, но ^{станет свидетелем} ^{и будет} ^{использоваться} ^{как доказательство})

8
 - при заимствовании брака необходимо подтвердить свое согласие словами, молчание не будет признаваться в качестве согласия на заимствование брака, поэтому судя ^{создание брака}

- при признании брака факт истовой давности ^{наличие} о его признании ^{наличие} ^{тот} ^{закон} ^{судебно}, либо, признание ^{закон} ^{судебно} ^{судом} ^{собственно} ^{признание} (слова)

задание 7

Решение Гос. совета было верным с точки зрения правовых реалий XIX века, поскольку брак был церковным и ^{не} ^{имело} ^{права} ^{расторгания} брак без ^{церковных} ^{приговоров}, заимствование брака, т.е. венчание, находилось в ведении церкви, поэтому решение и аргументация Гос. совета о том, что это скрытый развод и, регистрируя их, брак ^{яв.} ^{вторично} ^в ^{русскую} ^{императорскую}, является верным и обоснованным.

С точки зрения современной судебной законодательства такой договор можно мотивированно оценить как брачный договор, если он будет регулировать исключительно имущественные отношения между супругами.